

濉溪县“爱心圆梦大学”助学金发放 422名大学新生受惠

■记者 闫肃 通讯员 侯冬

本报讯 8月31日上午,由团县委、县工商联主办的濉溪县“爱心圆梦大学”助学金发放仪式在县老年大学活动中心举行。在县委、县政府,团县委、县工商联和濉溪爱心企业的共同努力下,共募集爱心资金138.4万元,

帮助422名困难学生圆梦大学。

据介绍,濉溪县“爱心圆梦大学”资助对象包括当年度已被普通高校(军校及免费类师范生除外)录取的全日制本科大学生,旨在帮助品学兼优的困难学子圆梦大学,激励他们正视生活中的困难,积极进取、刻苦学习。活动自2007年开展以来,已连续开展

18年,共筹集爱心资金831.69万元,助力全县2670名困难学子圆梦大学。

活动为爱心企业代表颁发2023年度“濉溪县希望工程突出贡献奖”,相关部门接受爱心助学金现场捐赠。主办方相关负责同志寄语学子努力锻造坚韧不拔的品格,把社会各界的爱心和关爱转化为学习动力,立志成才,回报社会,建设家乡。

团县委相关负责同志表示,将围绕中心服务大局,积极筹措社会资源,聚焦青少年学习生活、创业就业等方面困难和问题,把党和政府的温暖充分传递给青年,凝聚力量为青年解难题、办实事,服务青少年成长发展,为建设现代化美好濉溪贡献青春力量。



救援演练

2023年中国红十字东部协作区应急救援综合演练近日在浙江省温州市苍南渔寮结束。我市10名市红十字救援队员在为期4天海上实战集训中,按照应急预案处置机制,进行活饵救援、孤岛救援、岸基救援等编队演练以及陆地救护转运,圆满完成既定任务,充分展现了淮北红十字救援队区域应急救援协同能力、应急救援力量的专业水平,以及出众的风采。

■摄影 记者 周方玲

烈山区杨庄街道黄桥社区党建引领与人居环境整治深度融合 干群齐劲足 环境提“颜值”

本报讯 挖掘机在坑塘中“银锄”挥舞,施工人员在忙碌不停,党员群众清理巷道杂物……连日来,在烈山区杨庄街道黄桥社区人居环境提升项目施工现场,到处是一片繁忙景象。

经过3个月的时间,黄桥社区各自然村6个公共卫生厕所已全部投入

使用,3个文化广场健身器材已安装到位,4000多米长的下水道已全部完成铺设,沟塘治理已基本完成,道路硬化与路灯安装在有条不紊的进行中。“人居环境整治工作中,我们坚持党建引领与人居环境整治深度融合,积极发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用。”黄桥社区党总支书记朱志强告诉记者,社区已形成“党建引领、党员

带头、群众参与”的整治局面,实现基层党建和人居环境整治共促共赢。

另外,黄桥社区还充分利用党员大会、居民代表会、微信群等多种形式,将环境整治后的效果图以照片的形式进行分享,进一步增强党员群众的环境卫生意识,引导群众不做“旁观者”、不当“局外人”,让群众积极投身于人居环境整治工作中。同时,

划定社区、片、组三级综合管理网格,

健全“横向到边、纵向到底、职责明

确、责任到人”的管理体系,实现了人

居环境整治工作由单一向互动、粗放

到精细、突击向常态转变。

下一步,该社区将进一步强化党建领

导作用,助推人居环境提升,确保人居

环境提升项目工程早建成、早见效,从

而提升老百姓的幸福感。

民生工程宣传热 文艺演出亦精彩

——杜集区2023年暖民心行动(民生工程)政策宣传文艺巡演侧记

本报讯 文化惠民,温暖民心到处欢歌笑语;民生助力,美好杜集高奏时代凯歌。9月1日上午,杜集区2023年暖民心行动(民生工程)政策宣传文艺巡演首场来到了杜集区高岳街道和谐广场,附近群众观看了这场精彩纷呈的文艺盛宴。

演出现场,歌曲、舞蹈、小品、快板、戏曲联唱、诗朗诵等精彩节目轮番上演,洋溢着温暖民心气息。华丽的表演服、清脆的歌声、曼妙的舞姿,

令所有观众津津乐道、流连忘返。小品《老有所学》讲述了退休老人参加老年大学发生的一系列趣事;诗朗诵《感谢您,十项暖民心行动》诵读出杜集区暖民心行动政策为群众生活带来的实惠;表演唱《逛杜集》充分展现出杜集区一路蜕变的奋进历程。节目当中穿插着政策宣传有奖互动环节,也让现场气氛持续高涨,群众反响较为热烈。

“我感觉到这场巡演节目特别好,每个节目都非常精彩,我们也学到了很多惠民政策,大家心里非常高

兴。我们现场参加了互动问答,赢得了小礼品,可高兴了。以后这样的活动可以多搞几场,我们特别喜欢。”演出现场群众接受采访连连称赞。

活动现场,杜集区民生工程管理中心按照行动分别设立了政策宣讲台,现场为群众讲解民生政策,发放形式多样的民生小礼品。居民在现场提出的“现在老年大学什么时候开课?开展了哪些课程?”“老年助餐食堂附近哪里有?”这些群众的民生问题,都在活动现场得到答复。一些热心的居民还成了暖民心行动政策义

务宣传员,活动结束后主办方工作人员还向附近居民介绍民生政策相关知识。

本次演出持续了两个多小时,演出人员用歌声和舞蹈尽情表演,绽放杜集民生风采,为高岳街道群众带来了一场视觉盛宴,博得了满堂喝彩。在未来一周,杜集区2023年暖民心行动(民生工程)政策宣传文艺巡演将前往矿山集街等地开展4—5场演出,着力提升杜集区知晓率满意度,全力打造“惠民生、解民忧、暖民心”美好杜集。

■通讯员 王雅桐

文化惠民,温暖民心到处欢歌笑

语;民生助力,美好杜集高奏时代凯

歌。9月1日上午,杜集区2023年暖

民心行动(民生工程)政策宣传文艺巡

演首场来到了杜集区高岳街道和谐广

场,附近群众观看了这场精彩纷呈的文

艺盛宴。

演出现场,歌曲、舞蹈、小品、快

板、戏曲联唱、诗朗诵等精彩节目轮

番上演,洋溢着温暖民心气息。华丽的

表演服、清脆的歌声、曼妙的舞姿,

令所有观众津津乐道、流连忘返。小品《老有所学》讲述了退休老人参加老年大学发生的一系列趣事;诗朗诵《感谢您,十项暖民心行动》诵读出杜集区暖民心行动政策为群众生活带来的实惠;表演唱《逛杜集》充分展现出杜集区一路蜕变的奋进历程。节目当中穿插着政策宣传有奖互动环节,也让现场气氛持续高涨,群众反响较为热烈。

“我感觉到这场巡演节目特别好,每个节目都非常精彩,我们也学到了很多惠民政策,大家心里非常高

兴。我们现场参加了互动问答,赢得了小礼品,可高兴了。以后这样的活动可以多搞几场,我们特别喜欢。”演

出现场群众接受采访连连称赞。

活动现场,杜集区民生工程管理中心按照行动分别设立了政策宣讲台,现场为群众讲解民生政策,发放形式多样的民生小礼品。居民在现

场提出的“现在老年大学什么时候开课?开展了哪些课程?”“老年助餐食

堂附近哪里有?”这些群众的民生问

题,都在活动现场得到答复。一些热

心的居民还成了暖民心行动政策义

务宣传员,活动结束后主办方工作人

员还向附近居民介绍民生政策相关知

识。

本次演出持续了两个多小时,演出人

员用歌声和舞蹈尽情表演,绽放杜集

民生风采,为高岳街道群众带来了一

场视觉盛宴,博得了满堂喝彩。

在未来一周,杜集区2023年暖民心

行动(民生工程)政策宣传文艺巡演将

前往矿山集街等地开展4—5场演出,

着力提升杜集区知晓率满意度,全力

打造“惠民生、解民忧、暖民心”美好杜

集。



“绿水青山看淮北” 第三届林业摄影大赛征集启事

为探寻我市的生态之美、森林之

美、湿地之美,全面展示我市林业建

设成果,进一步凝聚全市人民力量,

形成全社会林业建设的合力,从2023

年4月1日起,市林业局和市传媒中

心联合开展“绿水青山看淮北”第三

届林业摄影比赛活动。

一、摄影主要内容:在淮北市行

政区域内,反映淮北城乡绿化美化、

道路河流绿化、村(社区)绿化、生态

文化、湿地资源、野生动植物资源、古

树名木、林业建设与保护(包括义务

植树、林业产业发展、森林防火、病虫

害防治)、森林、人与自然和谐的相

图片。

二、主办单位:淮北市林业局 淮

北市传媒中心

三、参赛对象:淮北市范围内摄

影爱好者均可参赛。

四、活动时间:2023年4月1日

—2024年3月31日。

五、大赛投稿须知

1. 主题明确,内容健康,富有感

染力,黑白、彩色均可。

2. 单幅、组照(组照为5—8张)

不限。

3. 作品务必真实,谢绝提供电脑

合成作品,不允许作任何改变拍摄主

体的添减。

4. 作品须是2022年以后拍摄的

作品。

5. 要求画面清晰,不得加入边

框、水纹、签名等修饰。

6. 所有参赛作品为JPG格式提

交,每幅作品须附带一份Word文档,

填写作者姓名、通讯地址、邮箱、电

话,注明作品标题、拍摄时间、地点及

人物事件主要内容等相关信息。作品

入选后主办单位通知作者提交图

片原始文件,不能提供图片原始文件

或相关资料信息不全者,主办单位有

权取消其参评资格。

四部门联合发布校园食品安全工作提示 守护学生舌尖上的安全

■记者 徐志勤 通讯员 王栋梁

道采购,保证来源可追溯。严控食品加工制作过程。做到“三防”设施完善,粗加工食材清洗水池分类使用,刀具、砧板等用具标识清楚区分使用,冷藏冷冻、餐具消毒等设施设备正常运转、生熟分开储存,留样冰箱、留样盒等设施符合要求,备餐间按专用操作区域或空间设置,温控设施正常运转。

规范就餐流程,尽量集中分餐,或错时、错峰到食堂就餐。采取到教室分餐的,应严格控制食品加工制作时间,强化配送过程餐食的防护、保温措施,及时对配送餐具的容器、工具、车辆等进行严格清洗消毒、保洁。每餐后对食品加工区域、就餐区域等场所进行清洁消毒,定期通风换气。严格食品留样,每餐次的食品成品均应留样,按品种分别盛放于清洗消毒后的专用密闭容器内,并在专用冷藏设备中存放48小时以上,留样量不少于125克。同时落实学校食堂防蝇防尘等管理措施。

培养学生文明节约饮食习惯,培养学生良好的个人卫生习惯。引导学生自觉抵制铺张浪费,珍惜粮食,践行“文明消费、节约用餐”的新风尚。

如果遇到食品安全问题,请拨打12315热线电话或登录全国12315平台(www.12315.cn)向市场监管部门进行投诉举报。

及时修复病害 保障道路安全 我市2023年沥青路面零星维修工程完工

■记者 詹岩 通讯员 陈洪

行维修,具体施工内容包括对病害路面进行铣刨维修、基层处理、喷洒乳化沥青等,共计维修病害路面31000多平方米。

该工程自6月19日开始进场施工,工期80天。由于时间紧、任务重、困难多,施工过程中,市市政工程处工作人员积极克服天气炎热、现场施工环境差等困难,主动放弃节假日休息时间,加班加点连续奋战,严把工程质量关,有条不紊推进各项工作,确保工程高质量提前完工。

下一步,市市政工程处将继续加大巡查和维修力度,保障道路安全畅通,改善市民出行条件,不断提升群众的获得感、幸福感。

12328热线 打造为民服务“直通车”

■记者 刘星 通讯员 常紫圆

滴滴快车软件乘坐出租车被要求按计价器显示金额支付,但此金额与平台显示金额不一致且无法使用优惠券,12328热线第一时间进行工单办理。从相关部门获悉,出租车通过滴滴平台快车系统接单,应当遵循滴滴平台网约车价格收费,如通过滴滴平台出租车系统接单,则按出租车打表计费,支付方式通过协商解决,经相关部门核查后,立即对驾驶员开展批评教育并纳入重点监管名单。

从工单办理及时性和回访满意度来看,我市12328热线运行新模式已较落地落实,用真情实意办好每一件工单。有市民反映使用滴

下一步,12328服务热线从办好每一个工单入手,把责任压力传导到底,层层梳理群众反映问题,持续提升问题解决质效。

滴滴快车软件乘坐出租车被要求按计价器显示金额支付,但此金额与平台显示金额不一致且无法使用优惠券,12328热线第一时间进行工单办理。从相关部门获悉,出租车通过滴滴平台快车系统接单,应当遵循滴滴平台网约车价格收费,如通过滴滴平台出租车系统接单,则按出租车打表计费,支付方式通过协商解决,经相关部门核查后,立即对驾驶员开展批评教育并纳入重点监管名单。

从工单办理及时性和回访满意度来看,我市12328热线运行新模式已较落地落实,用真情实意办好每一件工单。有市民反映使用滴